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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDOS 
VOLTADOS À TEMÁTICA DA CANNABIS 
MEDICINAL E CÂNHAMO INDUSTRIAL  
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 
06/03/2024. 
 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (06/03/2024), às dezessete horas 
(17h), na Sala de Sessões II da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom 
Vídeo Communications, sob a Presidência do Dr. Matheus Scoponi José Tavares foi 
instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão Especial para Estudos Voltados à temática da 
Cannabis Medicinal e Cânhamo Industrial da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 
Goiás, no exercício de 2024. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença anexa. 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 
Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Matheus Scoponi José Tavares 
declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Apresentação da Diretoria e das 
Atribuições da Comissão 3.2. Apresentar o Planejamento do Primeiro Semestre (Cartilha + 
2 Eventos + Congresso) 3.3. Reuniões realizadas e programadas 3.4. Abertura para 
Propostas e Discussões 4. ORDEM DO DIA: O presidente deu início a reunião, 
agradecendo a presença de todos, manifestando as dificuldades que foi para instaurar esta 
comissão. Constatou-se a presença de representantes das entidades de pacientes que 
utilizam a cannabis, (AGAPE e MAEDECANNABIS), bem como do vereador Lucas Kitão 
e também da presença de representantes da Universidade Federal de Goiás. O presidente 
pontuou a reunião que teve com o SEBRAE, correlacionando as conexões entre a cadeia 
produtiva da cannabis e as microempresas. Trata-se de uma proposta junto a iniciativa 
privada.  Mencionou a existência da lei municipal que garante ao acesso da substância, 
porem não foi regulamentada. Para isso, conta-se com a participação desta comissão. 
Matheus Scoponi mencionou a autorização pelo presidente Rafael Lara, para elaboração de 
uma cartilha educativa explicando cannabis medicinal. Suas propriedades e suas aplicações. 
Mencionou-se a realização de um congresso regional, de todo centro-oeste, promovendo o 
debate aqui proposto, conectando as OAB dessas regiões, afim de interligar as atividades 
aqui propostas. Feito as considerações iniciais, passou-se a palavra aos diretores da 
comissão, para que cada um possa fazer suas considerações inaugurais. Todos se 
manifestaram bem.   4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com Julgamento 
Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento 
De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 
5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES Nesta oportunidade, foi dada a palavra a Sra. 
Laysla Coêlho, engenheira agrônoma, representante da Universidade Federal de Goiás, 
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sobre as pesquisas com cannabis que a universidade desenvolve, em parceria com 
Associação Curando Ivo. Em seguida, debateu-se os ideais de um primeiro congresso, a ser 
realizado este semestre, pontuando pelos presentes a necessidade de caráter humanizado, 
para que seja possível furar a bolha e higienizar o tema. Manifestaram a este respeito O sr. 
Yuri Tejota, representante da associação goiana de apoio e pesquisa à cannabis medicinal, 
bem como a Sra. Caroliny Cirino, representante da “Mães de Cannabis” grupo de apoio a 
mães e pacientes de cannabis medicinal. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da 
Comissão, Dr. Matheus Scoponi José Tavares, declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos os membros. Eu, Dr. Matteus Dayrell Rezende Jacarandá, Secretário-
Geral da CECMI, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pelo 
Presidente da Comissão.  
 
 
                                            MATHEUS SCOPONI JOSÉ TAVARES 

Presidente da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis medicinal e 
cânhamo Industrial  

 
 

                                     MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDÁ 
 

Secretário Geral da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis 
medicinal e cânhamo Industrial  
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